

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, **15 martie 2024**, orele **14.30**, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței **extraordinare** a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. **37/11.03.2024**.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție.

Se face precizarea că prezența d-lor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acesteia și proiectul ordinii de zi.

În continuare, președintele de ședință dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

- 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței *ordinare din data 09.02.2024*;**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gorgota, județul Prahova pe anul **2024**.**

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

La lucrările ședinței participă și doamna Sandu Cristina, salariată în cadrul primăriei în funcția de asistent personal al persoanei cu handicap grav, care aduce la cunoștința domnilor consilieri că din luna 15.01.2024 a depus o cerere la registratura instituției prin care a solicitat recalcularea indemnizației de hrană acordată pe perioada concediului de odihnă, precum și faptul că, în susținerea cererii sale a prezentat și un punct de vedere emis de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, numai că până la data de 15.03.2024 nu a primit niciun răspuns în acest sens, mai mult chiar a solicitat dnei inspector, Alecu Costela, în nenumărate rânduri soluționarea cererii sale, momente în care aceasta i-a comunicat că nu ea nu știe ce să îi spună, că domnul primar se ocupă de salarii, Deasemenea, doamna Sandu Cristina mai aduce la cunoștința domnilor consilieri că și salariată primăriei, Marinela îi vorbește foarte urât de fiecare dată când vine în instituție și nu este profesional un asemenea comportament din partea unor funcționari publici care ar trebui să fie în slujba cetățeanului.

Domnul primar răspunde că, în ceea ce privește solicitarea doamnei Sandu Cristina, personal a solicitat un răspuns la ministerul de resort și în funcție de răspunsul primit se va soluționa și solicitarea în cauză. După care s-au purtat discuții cu privire la comportamentul profesional necorespunzător al celor 2 funcționare.

Nu în ultimul rând, doamna Sandu Cristina solicită posibilitatea acordării sporului pentru condiții deosebite de muncă, cel puțin pentru situațiile în care persoanele cu handicap sunt diagnosticate cu probleme grave de sănătate ce implică un efort maxim pentru aparținătorii care au calitatea de asistenți personali ai acestora, iar după încheierea acestor discuții, se retrage de la lucrările ședinței Consiliului Local.

În continuare se da citire procesului verbal al ședinței **ordinare din data 09.02.2024**, care supus votului este aprobat în unanimitate.

După care se prezintă singurul proiect de pe ordinea de zi *privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gorgota, județul Prahova pe anul 2024*, se poartă discuții în acest sens se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Pe finalul ședinței secretarul general al comunei reamintește consilierilor locali obligativitatea depunerii declarațiilor de avere și de interese, documente care, începând cu anul 2024 se depun numai cu semnătură electronică.

Orele **14.30** – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței **extraordinare** din data de **15.03.2024**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dumitru Victor

SECRETAR GENERAL,
Dănilă Anca